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Pregled predlogov Evropske komisije za poenostavitev 

postopkov za prejemnike denarja iz proračuna EU 
 
Evropska komisija je objavila pregled predlogov za spremembo in poenostavitev 
pravil za financiranje majhnih in srednjih podjetij, regij in mest, študentov ter 
znanstvenikov z denarjem iz proračuna EU v obdobju novega finančnega okvira med 
letoma 2014 in 2020. Njene predloge morata potrditi še Svet EU (države članice) in 
Evropski parlament. Komisija ob tem opozarja, da teh predlogov ne bo mogoče 
uresničiti, če tudi oblasti na ravni držav članic, regij, občin in mest ne bodo sledile 
njenemu predlogu in po enakem sistemu poenostavile svoja pravila.  
 
 
 
Komisija je pojasnila svoje predloge za spremembe na petih primerih. Prvi je sofinanciranje opreme za 
poklicno šolo s sredstvi iz evropskega sklada za regionalni razvoj. Ta šola je dobila denar tudi iz 
evropskega socialnega sklada za razvoj kurikula. Čeprav je denar iz obeh evropskih skladov 
namenjen za uvedbo novega programa za usposabljanje, mora šola v skladu z veljavnimi pravili dva 
krat opraviti enake administrativne postopke. Zato Komisija predlaga, da bi po letu 2014 bilo mogoče 
kombinirati sredstva iz obeh skladov, tako bi morala šola izpolniti le eno prijavo in to po le enem 
administrativnem postopku.  
 
Drugi primer se nanaša na hranjenje dokumentacije o dobljenih EU projektih na področju kohezijske 
politike. V skladu z zdaj veljavnimi pravili jo je treba hraniti 10 let, pri nekaterih projektih celo 15 let. 
Evropska komisija predlaga skrajšanje tega obdobja na 5 let, kar bo olajšanje predvsem za manjše 
prejemnike evropskega denarja, kot so srednja in majhna podjetja in nevladne organizacije. 
 
V skladu z veljavnimi pravili ni omejitev, koliko krat je posamezni projekt mogoče revidirati. Nekatere 
projekte zato zdaj evropski in nacionalni revizorji revidirajo več krat na leto, kar je zamudno in drago, 
Evropska komisija zato predlaga, da bi po letu 2013 uvedli boljšo koordinacijo med evropskimi in 
nacionalnimi revizorji. Predlaga, da bi projekte, ki so vredni manj kot 100 tisoč evrov, nasploh revidirali 
le enkrat, večje projekte pa ne več kot en krat na leto. 
 
Na področju raziskav zdaj mine leto dni, preden izvajalec projekta dobi denar iz proračuna EU. 
Evropska komisija predlaga, da bi ta čas po letu 2013 skrajšali na največ 100 dni.  
 
V skladu z veljavnimi pravili mora dobitnik denarja iz evropskega socialnega sklada shraniti vozovnice 
udeležencev dogodka, da z njimi lahko uveljavi pokritje stroškov iz proračuna EU. A dogaja se, da 
barva na vozovnicah čez nekaj časa zbledi in postanejo nečitljive, zato teh stroškov ni mogoče 
uveljaviti. Evropska komisija zato predlaga, da bi se po letu 2013 takšnim problemom izognili tako, da 
bi v večji meri lahko uporabljali pavšalne tarife in izplačila. V takšnih primerih ne bi bilo treba zbirati 
vozovnic. V ospredju mora biti kakovost projekta, ne njegovi rezultati, pravijo na Komisiji. 
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Koristne informacije: 
 

• Predlog poenostavitev, ki jih predlaga Komisija: 
 http://ec.europa.eu/budget/library/biblio/documents/fin_fwk1420/com_2012_42.5_en.pdf 

 
• Pregled zakonskih predlogov Evropske komisije za izvajanje novega proračunskega okvira: 
 http://ec.europa.eu/budget/library/biblio/documents/fin_fwk1420/com_2012_42.5_annex1_en.
 pdf 

 
• Predlog poenostavitev na področju finančne regulacije za prejemnike evropskega denarja: 
 http://ec.europa.eu/budget/library/biblio/documents/fin_fwk1420/com_2012_42.5_annex2_en.
 pdf 

 
• Pregled predlogov po področjih: 
 http://ec.europa.eu/budget/library/biblio/documents/fin_fwk1420/com_2012_42.5_annex3_en.
 pdf 
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